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Atos Legislativo
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
18/03/2025.  

Ao décimo oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte 
e cinco, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os seguintes vereadores: 
Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, 
vereador Zé Chaleira, vereador Marcel Tai Gostei, 
Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius 
Bonitão, Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael 
Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues. Totalizando a 
presença de dez vereadores e dois ausentes: Vereador 
Diogo Talento e vereador Leo Primo. Havendo quórum 
legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou 
aberta a 07ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, 
colocou em Discussão e Votação as Atas da 05ª e 06ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 
unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei nº 
07/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o 
Regime Adicional de Serviços (RAS) para a Guarda Civil 
Municipal de Mesquita”. Projeto de Lei nº 08/2025, de 
autoria do vereador Vinicius Bonitão, que “Dispõe sobre a 
Alteração da Denominação do Complexo Esportivo 
Potiguar”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MEIOAMBIENTEE SERVIÇOS 
PÚBLICOS vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedido 
de Providências Vereador Gelson Henrique - Apresentou 
01 pedido de providência. Vereador Diogo Talento - 
Apresentou 03 pedidos de providência. SECRETARIA DE 
MUNICIPAL GOVERNANÇA: vereador Zé Chaleira – 
Apresentou 04 Pedidos de Providências. ÁGUAS DO 
RIO: vereador Leo Primo – Apresentou 01 Pedidos de 
Providências. Vereador Diogo Talento – Apresentou 02 
Pedidos de Providências. Vereador Vinny – Apresentou 03 
Pedidos de Providências. INDICAÇÃO DE 
LEGISLATIVA: Vereador Vinny - Indica ao Prefeito da 

cidade de Mesquita que seja providenciada a implantação 
de quebra-molas e pintura da faixa de pedestre na Rua 
Cordura esquina com a Rua Aurora, Bairro: Edson Passos. 
- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita no sentido de 
realizar recapeamento asfáltico em toda extensão da 
Travessa Legionário, Bairro: Chatuba. Vereador Vinicius 
Bonitão - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a 
instalação de alambrado na Quadra de Areia, localizado no 
Complexo Esportivo Potiguar, Bairro: Coréia. MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 
Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores (as): - WILLIAN FERREIRA 
PEIXOTO - CLAUDIO DE SOUZA; - SELMA DE 
MATTOS ROCHA; - ISRAEL SANTOS; Vereador 
Gelson Henrique Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos a senhora: - RAQUEL CASSEMIRO DA SILVA 
(TIA RAQUEL). TEMA LIVRE: O vereador Zé Chaleira 
fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para 
a população mesquitense. O vereador Vinicius Bonitão fez 
o uso da tribuna para destacar temas importantes para a 
cidade de Mesquita. O vereador Vinny fez o uso da tribuna 
para agradecer a toda população mesquitense. O vereador 
Raphael Duarte fez o uso da tribuna para ressaltar a 
importância dos seus pedidos de providência. NÃO HÁ 
ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
Vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de Congratulação e Aplausos a 
senhora Raquel Cassemiro Da Silva. Nada mais a constar, 
o Presidente encerrou a 07° Sessão Ordinária. 

 

 ATA DA OITAVA  

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MESQUITA, em 19/03/2025.  

Ao décimo nono dia do mês de março de dois mil e vinte e 
cinco, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
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quórum estando presentes os seguintes vereadores: 
Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, 
vereador Zé Chaleira, vereador Marcel Tai Gostei, 
Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius 
Bonitão, Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael 
Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Leo Primo. 
Totalizando a presença de onze vereadores e um ausente: 
Vereador Diogo Talento. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta 
a 08ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: REQUERIMENTO: 
Requerimento de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, 
propõe a Criação da Escola Legislativa De Mesquita – 
ELEM. PEDIDO DE PROVIDÊNCIASECRETARIA 
DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MEIOAMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador 
Thiago Kurtz – Apresentou 13 Pedidos de Providências. 
Vereador Zé Chaleira - Apresentou 02 pedidos de 
providência. Vereador Rodrigo Rodrigues - Apresentou 05 
pedidos de providência. SECRETARIA DE MUNICIPAL 
GOVERNANÇA: Vereador Vinicius Bonitão – 
Apresentou 02 Pedidos de Providências. ÁGUAS DO 
RIO: vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 01 Pedido 
de Providências. Vereador Vinny – Apresentou 04 Pedidos 
de Providências. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: 
Vereador Diogo Talento - Indica ao Prefeito da cidade de 
Mesquita que seja providenciado a revitalização e limpeza 
na Rua Toneleiro nº220, Bairro: Chatuba. Vereador Zé 
Chaleira - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a troca 
de nome da Praça dos Camarões para Praça Almir Carteiro. 
Vereador Dudu 2D - Indica ao Prefeito da cidade de 
Mesquita com máxima urgência o saneamento básico da 
Travessa Álvaro Lessa, Bairro: Rocha Sobrinho. - Indica ao 
Prefeito da cidade de Mesquita que quando houver a 
desocupação do prédio onde funciona a Creche Hebert De 
Souza, localizada na Rua: Inar Figueiredonº237, seja 
instituído um Posto De Atendimento Comunitário. - Indica 
ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado 
uma passagem feita com chapas de aço sobre os trilhos da 
via-férrea na estação de trem de Rocha Sobrinho. - Indica 
ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado 
uma ondulação transversal em frente a Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus de Rocha Sobrinho. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Tiago 
Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 
senhores (as): - CLÓVIS PEREIRA DIAS -RODRIGO 

SILVA -MARIA TEREZA MONTEIRO -LUCIENE 
DUARTE DA SILVA COSTA. TEMA LIVRE: O 
vereador Vinny fez o uso da tribuna para ressaltar a 
importância de suas indicações legislativas. O vereador 
Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para tratar sobre a 
Criação da Escola Legislativa De Mesquita. O vereador Zé 
Chaleira fez o uso da tribuna para destacar temas 
importantes para a população mesquitense. O vereador 
Dudu 2D fez o uso da tribuna para ressaltar a importância 
de suas indicações legislativas. O vereador Raphael Duarte 
fez o uso da tribuna para destacar temas importantes para 
a cidade de Mesquita. Logo após, o secretário informou a 
existência de um Requerimento de Urgência Especial de 
autoria do vereador Leo Primo, para que seja incluso na 
Ordem do dia o Projeto de Lei N° 07/2025 de autoria do 
Poder Executivo. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação 
Única – Projeto de Lei N°07/2025, de autoria do Poder 
Executivo, que “Institui o Regime Adicional de Serviços 
(RAS) para a Guarda Civil Municipal de Mesquita”. 
Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
O vereador Leo Primo fez o uso da tribuna para ressaltar a 
importância do Projeto de Lei para a Guarda Civil 
Municipal. O vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna 
para tratar de temas importantes para a população de 
Mesquita. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da 
tribuna para agradecer a presença de todo o público 
presente. O vereador Zé Chaleira agradeceu a presença da 
população na presente sessão. O vereador Vinicius Bonitão 
fez o uso da tribuna para parabenizar a Guarda Civil pelo 
projeto aprovado. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso 
da tribuna para parabenizar a Guarda Civil pelo projeto 
aprovado. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna 
para destacar a importância do dia Mundial da Água que 
será comemorado no dia 22 de março, que terá como tema 
Preservação das Geleiras. Nada mais a constar, o Presidente 
encerrou a 08° Sessão Ordinária de 2025. 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
25/03/2025.  

Ao vigésimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte 
e cinco, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os seguintes vereadores: 
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Vereador Gelson Henrique, Vereador Diogo Talento, 
vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, vereador 
Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, 
vereador Vinicius Bonitão, Vereador Mauricio Chagas, 
vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Leo Primo. 
Totalizando a presença de onze vereadores e um ausente: 
vereador Raphael Duarte. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto 
a 09ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, 
colocou em Discussão e Votação as Atas da 07ª e 08ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 
unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 
10/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 
sobre a continuidade do Programa Municipal de 
Alimentação Discente (PMAD), criado pela Lei nº 1.195, 
de 05 de maio de 2022, destinado aos alunos da Rede 
Pública Municipal de Educação de Mesquita”. Projeto de 
Lei nº 09/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que 
“Obriga estabelecimentos comerciais, shows e eventos, 
dentre outros a disponibilizar água filtrada”. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MEIOAMBIENTEE SERVIÇOS 
PÚBLICOS: vereador Leo Primo – Apresentou 03 Pedidos 
de Providências. Vereador Tiago Kurtz - Apresentou 11 
pedidos de providência. ÁGUAS DO RIO: vereador Leo 
Primo – Apresentou 01 Pedido de Providências. 
INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: Vereador Raphael 
Duarte - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita 
solicitando “A Criação da Escola do Trabalhador’. 
Vereador Leo Primo - Indica ao Prefeito da cidade de 
Mesquita a revitalização da calçada estendida, em frente ao 
Centro Jose de Arimatéia, em toda sua extensão no Bairro: 
Coréia. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a 
revitalização da Praça Porto Alegre, em toda sua extensão 
no Bairro: Coréia. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 
E APLAUSOS: Vereador Zé Chaleira Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos a senhora: - JANE NEVES 
VALENTIN; TEMA LIVRE: O vereador Vinny fez o uso 
da tribuna para tratar de temas importantes para a 
população mesquitense. O vereador Zé Chaleira fez o uso 
da tribuna para enfatizar o problema da Água dos Rios na 
cidade de Mesquita. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o 
uso da tribuna para ressaltar a importância do Projeto de 
Lei do Poder Executivo. Não Há Ordem do Dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. 

Nada mais a constar, O presidente encerrou a 09° Sessão 
Ordinária. 

 

 ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
26/03/2025.  

Ao vigésimo sexto dia do mês de março de dois mil e vinte 
e cinco, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os seguintes vereadores: 
Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, 
vereador Zé Chaleira, vereador Marcel Tai Gostei, 
Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius 
Bonitão, Vereador Mauricio Chagas, vereador Rodrigo 
Rodrigues e vereador Leo Primo. Totalizando a presença 
de dez vereadores e dois ausentes: Vereador Diogo Talento 
e vereador Raphael Duarte. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto 
a 10ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de 
Lei nº 11/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, 
que “Autoriza o poder executivo a criar o Programa de 
Qualificação de Mediadores da Secretaria de Educação do 
Município de Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E 
SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Diogo Talento – 
Apresentou 05 Pedidos de Providência. Vereador Tiago 
Kurtz - Apresentou 04 pedidos de providência Vereador 
Vinny - Apresentou 01 pedido de providência. Vereador Zé 
Chaleira - Apresentou 02 pedidos de providência. ÁGUAS 
DO RIO Vereador Diogo Talento - Apresentou 03 pedidos 
de providência. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: 
Vereador VINNY - Indica ao Prefeito da cidade de 
Mesquita a troca das manilhas de água pluvial na Rua 
Engenheiro Henrique Lussack no trecho entre a Rua 
Cordura e a Rua Minerva no Bairro: Edson Passos. - Indica 
ao Prefeito da cidade de Mesquita a troca das manilhas de 
água pluvial na Rua Dr. Manuel Pereira Reis no trecho entre 
a Rua Cordura e a Rua Minerva no Bairro: Edson Passos. - 
Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a revitalização e a 
criação de uma lixeira comunitária no final da Travessa 
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Lenilda com a Travessa Socorro no Bairro: Santa 
Terezinha. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a 
troca das manilhas de água pluvial na Rua Dona Rosina no 
Bairro: Chatuba. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita 
a reforma da Ponte localizada na Rua Santo Amaro com a 
Rua Alpinos no Bairro: Chatuba. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Gelson 
Henrique Concede Moção de Congratulações e Aplausos 
as senhoras: - BRUNA SIMÃOZINHO; - MAURA DE 
OLIVEIRA - RITA DE CÁSSIA SANTOS DO CARMO. 
Vereador Dudu 2D Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos as senhoras: - CARLA ISAURA - CÁSSIA 
VERÔNICA COSTA DE LIMA - MARIAH DA 
PENHA. Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos as senhoras: - MONIQUE 
ROSA DE CASTRO - PAULA DE OLIVEIRA - ÉRIKA 
RANGEL. Vereador Diogo Talento Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos as senhoras: - CÍNTIA 
ABÍLIO DA SILVA - SIMONE MONTEIRO DOS 
SANTOS. Vereador Léo Primo Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos as senhoras: - NARA 
CRISTINA DE LUCENA- ANDREA ALVES. Vereador 
Maurício Chagas Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos as senhoras: - FLAVIA DOS SANTOS - NINA 
LOZ. Vereador Raphael Duarte Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos as senhoras: - RENATA 
PARANHOS - DRA. CLÁUDIA DANTAS Vereador 
Rodrigo Rodrigues Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos as senhoras: - EVELYN MOREIRA - CÁTIA 
FERRAZ. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos as senhoras: - MANOELINA 
FREIRE NOGUEIRA DE ARAUJO KURTZ – 
CLAUDIA PRAXEDES. Vereador Vinny Concede Moção 
de Congratulações e Aplausos as senhoras: - ROBERTA 
BARBOSA BAPTISTA DAMASCENO - NIKOLLY 
FERNANDES. Vereador Vinicius Bonitão Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - 
SILVANIA MARCOLINO ARAUJO DE ALMEIDA - 
GILCÉIA PASCHOAL PEREIRA Vereador Zé Chaleira 
Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: 
- PATRÍCIA DUTRA - DÉBORA MOREIRA. TEMA 
LIVRE: O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da 
tribuna para dizer a importância da função de Mediadora 
para a população. O vereador Vinny fez o uso da tribuna 
para destacar a importância de suas indicações legislativas. 
O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para ressaltar 

temas importantes para a cidade de Mesquita. Não Há 
Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 
Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para tratar de temas 
importantes para a população de Mesquita. O vereador Zé 
Chaleira fez o uso da tribuna para conceder homenagem 
De Congratulação e Aplausos à senhora Jeane Neves 
Valentina. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da 
tribuna para agradecer e parabenizar o ex-prefeito Jorge 
Miranda. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna 
para conceder homenagem de Título Cidadão Honorário 
ao senhor Romildo de Morais, mais conhecido como 
Tsunami. O vereador Vinny fez o uso da tribuna para 
agradecer a presença de todos na presente sessão. Nada 
mais a constar, o Presidente encerrou a 10° Sessão 
Ordinária. 

ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 01/04/2025.  

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, 
às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan. O 
secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum estando 
presentes os seguintes vereadores: Vereador Gelson 
Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, 
vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador 
Vinny, vereador Vinicius Bonitão, vereador Rodrigo 
Rodrigues, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento e 
vereador Raphael Duarte. Totalizando a presença de onze 
vereadores e um ausente: Vereador Mauricio Chagas. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 
Henrique declarou aberto a 11ª Sessão Ordinária do ano de 
2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas 
da 09ª e 10ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde 
foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez 
a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DECRETO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 
05/2025, de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, que 
concede o Título de “Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita” ao senhor Tarcísio Antônio de Salles Junior. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2025, de autoria do 
Vereador Diogo Talento, que concede o “Título de 
Cidadão Mesquitense” a senhora Roberta Lucia De Souza 
Teixeira. Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2025, de 
autoria do Vereador Diogo Talento, que concede o “Título 
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de Cidadão Mesquitense” ao senhor Cristiano De Oliveira 
Branco Vira Virou. Projeto de Decreto Legislativo nº 
08/2025, de autoria do Vereador Diogo Talento, que 
concede o “Título de Cidadão Mesquitense” ao senhor 
Rogério Gomes Castro. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MEIOAMBIENTEE SERVIÇOS 
PÚBLICOS Vereador Rodrigo Rodrigues – Apresentou 04 
Pedidos de Providência. Vereador Diogo Talento - 
Apresentou 01 pedido de providência. SECRETARIA DE 
MUNICIPAL DE GOVERNANÇA Vereador Vinicius 
Bonitão - Apresentou 03 pedidos de providência LIGHT. 
Vereador Diogo Talento - Apresentou 01 pedido de 
providência. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: 
Vereador Vinicius Bonitão - Indica ao Prefeito da cidade de 
Mesquita junto a Secretaria de Governança a criação de 
uma central de comunicação dedicada a pessoas com 
deficiência auditiva. - Indica ao Prefeito da cidade de 
Mesquita junto a Secretaria de Governança a criação de 
corrimão em toda extensão da Rua Piauí - Bairro: Coréia. - 
Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria 
de Governança a criação de corrimão em toda extensão da 
Rua Espírito Santo - Bairro: Coréia. Vereador Tiago Kurtz 
- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a pavimentação 
e esgotamento sanitário na Rua Aurora - Bairro: Juscelino. 
- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a implantação de 
quebra-molas e pintura da faixa de pedestre no perímetro 
da Praça Cosmorama - Bairro: Cosmorama. - Indica ao 
Prefeito da cidade de Mesquita a troca de bueiro em frente 
ao Colégio Gonçalves de Castro, localizado na Rua Dr. 
Manuel Reis - Bairro: Edson Passos. - Indica ao Prefeito da 
cidade de Mesquita o recapeamento asfáltico em toda 
extensão da Rua Rodolfo Pessoa - Bairro: Cosmorama. 
Vereador Vinny - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita 
junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade 
e Serviços Públicos a manutenção do guarda corpo da 
ponte localizado na Av Brasil 1581 - Bairro: Coréia. - Indica 
ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos a providência de uma caçamba ou a criação de 
uma lixeira comunitária na Rua Dilma Pinto do Amaral 
nº49- Bairro: Chatuba. Vereador Diogo Talento - Indica ao 
Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 
revitalização e limpeza na Rua Jurupoca nº127 - Bairro: 
Santa Terezinha. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita 

junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade 
e Serviços Públicos a revitalização e limpeza na Travessa 
Lenilda nº41 - Bairro: Santa Terezinha. Vereador Dudu 2D 
- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a limpeza do 
valão embaixo da via férrea, localizado no bairro BNH, Rua 
Epitácio Pessoa, em frente ao nº321- Bairro: Rocha 
Sobrinho. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 
EAPLAUSOS: Vereador Vinny Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos ao senhor: - MARCOS 
ANTÔNIO LACERDA CAMPOLINO. Vereador Diogo 
Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos as 
senhores (as) : - CÁTIA CRISTINA SANTANA DA 
SILVA; - ROSANGELA SIMÕES VELLOSO; - 
WALMIR CARDOSO DE MELLO JÚNIOR; - 
PATRICIA OLIVEIRA DE SOUZA; - KATHERIM 
CAROLINE FEREIRA SANTOS; - LUCIANA 
PEREIRA DE CARVALHO; - DÉBORA ROSA; - 
BETINHO DO CAVACO; - MARCO ANTÔNIO 
MARINO; - LORENA RAISSA; - RODNEY 
FERREIRA; - PLÍNIO DE MORAES; - LUIZ 
ANTÔNIO FELICIANO MARCONDES; - CARLA 
CACHOEIRA SANTANA; - SIMONE SANTANA; - 
MADALENA DA SILVA REIS; - NEILDON MANUEL 
DE OLIVEIRA. ORDEM DO DIA: Ordem do dia 1ª 
discussão - Projeto de Lei nº 09/2025, de autoria do 
vereador Raphael Duarte, que “Obriga estabelecimentos 
comerciais, shows e eventos, dentre outros a disponibilizar 
água filtrada”. - Projeto de Lei nº 10/2025, de autoria do 
Poder Executivo, que “Dispõe sobre a continuidade do 
Programa Municipal de Alimentação Discente (PMAD), 
criado pela Lei nº1.195, de 05 de maio de 2022, destinado 
aos alunos da Rede Pública Municipal de Educação de 
Mesquita”. -Projeto de Lei nº 11/2025, de autoria do 
Vereador Rodrigo Rodrigues, que “Autoriza o poder 
executivo a criar o Programa de Qualificação de 
Mediadores da Secretaria de Educação do Município de 
Mesquita”. ORDEM DO DIA DISCUSSÃO ÚNICA - 
Projeto de Decreto Legislativo nº01/2025, de autoria do 
vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de 
Cidadão Honorário do Município Mesquita ao senhor 
Marcos Dias Pereira.” - Projeto de Decreto Legislativo nº 
04/2025, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, que 
“Concede o título de cidadão honorário do Município de 
Mesquita ao Doutor Fabrício Gaspar Rodrigues”. TEMA 
LIVRE: O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para 
ressaltar o problema da empresa Águas do Rio. O vereador 
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Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para tratar sobre a 
importância de suas indicações legislativa. O vereador 
Vinny fez o uso da tribuna para tratar sobre a melhoria da 
cidade de Mesquita. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o 
uso da tribuna para destacar o problema do Saneamento 
Básico no bairro de Cosmorama. O vereador Raphael 
Duarte fez o uso da tribuna para ressaltar sobre o problema 
de alagamento na cidade de Mesquita, e enfatizou a 
importância do seu projeto de lei sobre Água potável. O 
vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna para ressaltar 
sobre a melhoria e desenvolvimento da cidade de Mesquita 
para a população. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e 
Votação - Projeto de Lei nº 09/2025, de autoria do 
vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 10/2025, de autoria do Poder Executivo. 
Aprovado por unanimidade. -Projeto de Lei nº 11/2025, de 
autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues. Aprovado por 
unanimidade. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação 
Única - Projeto de Decreto Legislativo nº01/2025, de 
autoria do vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2025, 
de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por 
unanimidade. Considerando a relevância da matéria, o 
presidente consultou ao Plenário a realização da votação 
em segunda discussão do Projeto de Lei 10/2025, de 
autoria do Poder Executivo, haja vista que a matéria foi 
aprovada sem alteração da redação e conta com os 
pareceres das comissões. ORDEM DO DIA: 2° Discussão 
e Votação - Projeto de Lei nº 10/2025, de autoria do Poder 
Executivo. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da 
tribuna para tratar de temas importantes para a população. 
O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para agradecer 
a presença de todos da presente sessão. O vereador Vinny 
fez o uso da tribuna para ressaltar a importância de seus 
projetos para a melhoria do município. O vereador Raphael 
Duarte fez o uso da tribuna para ressaltar o problema da 
empresa Água dos Rios. O vereador Diogo Talento fez o 
uso da tribuna para tratar de temas importantes para a 
cidade de Mesquita. O vereador Tiago Kurtz fez o uso da 
tribuna para ressaltar a importância das vistorias das ruas 
do Município. Nada mais a constar, o Presidente encerrou 
a 11° Sessão Ordinária. 

 

 ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 02/04/2025.  

Ao segundo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, 
às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan. O 
secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum estando 
presentes os seguintes vereadores: Vereador Gelson 
Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai 
Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador 
Vinicius Bonitão, vereador Leo Primo, Vereador Diogo 
Talento. Totalizando a presença de oito vereadores e quatro 
ausentes: vereador Zé Chaleira, vereador Raphael Duarte, 
Vereador Mauricio Chagas e vereador Rodrigo Rodrigues. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 
Henrique declarou aberto a 12ª Sessão Ordinária do ano de 
2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 
EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2025, de autoria do 
vereador Raphael Duarte, ao PROJETO DE LEI 
Nº04/2025 de autoria do vereador Vinicius Bonitão, que 
altera o nome da Escola Ernesto Che Guevara, localizada 
na Rua Lídia nº562, Chatuba, Mesquita - RJ, para a Escola 
Municipal Lily Safra (Proc. Adm. nº 560/2025). PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL 
DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E 
SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Leo Primo – 
Apresentou 03 Pedidos de Providência. Vereador Rodrigo 
Rodrigues – Apresentou 02 Pedidos de Providências. 
INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: Vereador Gelson 
Henrique - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a 
revitalização na Avenida São Paulo, com reforma das 
calçadas, sinalização, arborização e paisagismo. - Indica ao 
Prefeito da cidade de Mesquita a revitalização na Avenida 
Governador Celso Peçanha, com reforma das calçadas, 
sinalização, arborização e paisagismo. Vereador Diogo 
Talento - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita, junto a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 
Serviços Públicos, a revitalização e limpeza na Avenida Dr. 
Manuel Duarte nº1215, EMEI Pedrinho, Bairro: Santa 
Terezinha. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita, junto 
a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 
Serviços Públicos, a instalação de cobertura do parquinho 
infantil no EMEI Pedrinho, localizado na Rua Dr. Manuel 
Duarte nº 1215, Bairro: Santa Terezinha. Vereador Tiago 
Kurtz - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a 



 
 

 

 

 

  
ANO 2025                                                      09 DE ABRIL DE 2025                                                                Nº 0220 

 
                           Rua Arthur de Oliveira Vecchi, 260 – Centro – Mesquita –  RJ - Cep: 26553-080  

                                                                                         
7 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 
Serviços Públicos uma placa de carga e descarga no lado 
direito da Avenida Marechal Castelo Branco, em frente a 
UBS, Bairro: Edson Passos. Vereador Vinny - Indica ao 
Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a reforma 
da calçada na Rua São Jerónimo nº15, Bairro: Chatuba. - 
Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 
Públicos uma caçamba ou a criação de uma lixeira 
comunitária na Rua Cordura nº1376, Bairro: Santa 
Terezinha. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto 
a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 
Serviços Públicos a implantação de quebra-molas na 
Avenida Brasil nº1376, Bairro: Coréia. - Indica ao Prefeito 
da cidade de Mesquita junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a troca das 
manilhas localizadas na Rua Almirante Batista das Neves nº 
767, Bairro: Chatuba. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Leo 
Primo Concede Moção de Congratulações e Aplausos a 
senhora: - OTACÍLIA PROENÇA DA SILVA. Vereador 
Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores (as): - FABIANE RIBEIRO - 
ANGELA COSTA - LENICE PESSOA - ALEXANDRE 
ESPÓSITO - JOÃO MARCIO ALBINO SILVA. TEMA 
LIVRE: O vereador Leo Primo fez o uso da tribuna para 
tratar sobre a importância do Dia Mundial da 
Conscientização do Autismo. O vereador Vinny fez o uso 
da tribuna para enfatizar a importância sobre suas 
indicações legislativas. O vereador Vinicius Bonitão fez o 
uso da tribuna para ressaltar a importância de suas 
indicações legislativas. Não Há Ordem do Dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram o uso da tribuna os 
vereadores Tiago Kurtz, Diogo Talento e Gelson Henrique 
para parabenizar o Procurador da Câmara Municipal de 
Mesquita, Vagner Marcolino, pelo seu aniversário. Nada 
mais a constar, o Presidente encerrou a 12° Sessão 
Ordinária. 

 

 


